

ДИСЦИПЛІНА «ТЕОРЕТИЧНА ФІЛОСОФІЯ»

Анотація. Дисципліна «Теоретична філософія» належить до переліку дисциплін вибору. Вона забезпечує аспірантів знанням найважливіших, сучасних проблем теоретичної філософії. Особливу увагу приділено аргументації в сучасних філософських теоріях, насамперед континентальних. Це сприятиме формуванню потрібної філософської та гуманітарної компетентності.

Мета навчальної дисципліни: дати знання про зміст і способи використання концепцій та методів у сучасній теоретичній філософії.

Попередні вимоги:

Аспірант має знати: основний зміст і проблеми сучасної теоретичної філософії; способи застосування основних категорій та ідей у сучасній теоретичній філософії, особливо в тих концепціях, що домінують на Європейському континенті; місце і роль філософії у формуванні наукового світогляду та сучасної культури; історію теоретичної та практичної філософії.

Аспірант має вміти: використовувати сучасні філософські категорії та ідеї у дослідженні проблем теоретичної філософії; мати професійні погляди на розв'язання проблем теоретичної філософії; аналізувати й фахово застосовувати першоджерела та дослідницьку літературу з теоретичної та практичної філософії.

Змістовні модулі:

- онтологічні теорії та проблеми;
- епістемологічні теорії та проблеми;
- феноменологічні теорії та проблеми;
- феноменологія як методологія гуманітарного пізнання;
- теорії та проблеми філософської герменевтики.

Мова викладання: українська.

Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання, ВБ 2.1.

Кількість кредитів: 4

Форма заключного контролю: іспит.

Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи.

Викладачі: Богачов Андрій Леонідович, доктор філос. наук, доцент, професор кафедри теоретичної і практичної філософії філософського факультету; Кебуладзе Вахтанг Іванович, доктор філос. наук, доцент, професор кафедри теоретичної і практичної філософії філософського факультету.

Інформація про викладачів:

http://philosophy.univ.kiev.ua/ua/view/prof_philosophy_dept/47/23/8